

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 42/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 591/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 28η Δεκεμβρίου 2006, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 42/22-12-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος, για υπηρεσιακούς λόγους, του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη - η Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Μέλιος Ιωάννης και 4) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα από τα τακτικά μέλη ο κ. Γιαννακόπουλος Διονύσιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση αναθέσεων στα πλαίσια της διοργάνωσης τελετών ορκωμοσίας και εγκατάστασης της νέας Δημοτικής Αρχής.

Εισηγούμενη το θέμα η Προεδρεύουσα αναφέρει ότι με την υπ' αριθμ. 667/2006 απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε:

I. τη διοργάνωση στο Πνευματικό Κέντρο Καλαμάτας της τελετής ορκωμοσίας των νεοεκλεγέντων Δημοτικών Συμβούλων στις 30 Δεκεμβρίου 2006 και της τελετής παράδοσης – παραλαβής και εγκατάστασης της νέας Δημοτικής αρχής στις 1 Ιανουαρίου 2007 και

II. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €) σε βάρος του Κ.Α. 00.6434 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2006 για την υλοποίηση των παραπάνω εκδηλώσεων (παράθεση μπουφέ).

Ακολουθως η Προεδρεύουσα λέει ότι σε συνέχεια των παραπάνω πρέπει η Δημαρχιακή Επιτροπή με την παρούσα απόφασή της να προχωρήσει στις αναθέσεις που απαιτούνται για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ' αριθμ. 667/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και ολοκληρώνοντας την εισήγησή της καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση, καθώς επίσης και τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 17 του Ν. 2539/97,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τις παρακάτω αναθέσεις για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ' αριθμ. 667/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά τη διοργάνωση της τελετής ορκωμοσίας των νεοεκλεγέντων Δημοτικών Συμβούλων στις 30 Δεκεμβρίου 2006 και της τελετής παράδοσης – παραλαβής και εγκατάστασης της νέας Δημοτικής αρχής στις 1 Ιανουαρίου 2007 στο Πνευματικό Κέντρο Καλαμάτας :

α) για τη διοργάνωση της τελετής ορκωμοσίας των νεοεκλεγέντων Δημοτικών Συμβούλων στις 30 Δεκεμβρίου 2006, στο «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ CETERING» της παράθεσης μπουφέ αντί του ποσού των τεσσάρων ευρώ και πενήντα λεπτών (4,50 €) ανά άτομο προσαυξανόμενου του ποσού αυτού με το νόμιμο Φ.Π.Α.

β) για τη διοργάνωση της τελετής παράδοσης – παραλαβής και εγκατάστασης της νέας Δημοτικής αρχής στις 1 Ιανουαρίου 2007, στο «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ CETERING» της παράθεσης μικρού μπουφέ αντί του ποσού των τριών ευρώ (3,00 €) ανά άτομο προσαυξανόμενου του ποσού αυτού με το νόμιμο Φ.Π.Α.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ

Γεωργία Θ. Βασιλάκη

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Μέλιος Ιωάννης
4. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 29 Δεκεμβρίου 2006

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

Για τη Γραμματεία της
Δημαρχιακής Επιτροπής
Όλγα Παναγιωτοπούλου